

六合卫校门诊部成了“黑诊所”

医疗执业许可证是“买”来的, 卫生部门已依法取缔

六合区雄州镇长江公寓门外有家医院——六合卫校门诊部, 招牌上特地注明是非营利性医疗机构。近日, 区卫生局查处关闭了这家医院, 投资人张某叫苦, “医疗执业许可证是我花大价钱从个体户吴某手里买来的呀。”原来, 早在12年前, 六合卫校就将医疗执业许可证有偿提供给个体户吴某, 因经营不善, 吴某去年又倒卖给张某。目前, 此事已引起区纪委的关注。

医疗执业许可证卖来卖去

六合区卫校是区卫生局下属事业单位, 1998年, 卫校与吴某签订一份协议, 聘请吴某负责门诊部的业务经营, 卫校提供给吴某医疗执业许可证、由财政局监制的门诊票据。作为回报, 吴某第一年交纳管理费2.4万元, 第二年为4万元, 第三年起每年为5万元。协议规定吴某只能使用卫校门诊部这一名称, 并自行承担房租、水电、装潢等日常支出费用。

该协议有效期从1999年1月1日起至2011年12月底。拿到卫校的医疗执业许可证后, 吴某在雄州镇方州花园租下400平米门面, 装修后开门营业。由于地处偏僻, 效益并不好, 吴某打起转让医疗执业许可证的主意, 他私下找到开个体门诊的张某, 双方于2009年8月签订协议, 吴某以高价钱卖掉了卫校的医疗执业许可证。

在协议中, 吴某成了甲方, 聘请张某负责门诊部分部的业务经营, 提供给张某医疗执业许可证、医保刷卡机、由财政局监制的门诊票据。张某第一年

交纳给吴某管理费10万元, 第二年为15万元。合同期限为两年。随后, 张某在雄州镇长江公寓租下400平米门面, 挂起卫校门诊部的招牌, 开门问诊。与此同时, 吴某在方州花园挂着同样的招牌继续营业。

卫生局依法取缔两家诊所

吴某、张某花钱购得医疗执业许可证后, 相继打着非营利性医疗机构卫校门诊部的招牌, 行个体门诊部之实。今年6月18日, 区卫生局得到举报后上门查处, 当即予以取缔, 并贴出公告, 认定两家门诊部“无医疗机构执业许可证, 从业人员无执业证, 属非法行医。依据相关法规, 立即停止一切非法门诊活动。”

张某一听傻眼了, 买许可证、买设备、租房装修他前后共花了70万元, 营业不到1年就被取缔, 损失太大了。昨天, 他向记者抱怨, “其实, 我从吴某手里买下许可证卫校是默许的, 卫校还派陆某来任门诊部主任。医保刷卡的钱都被卫校拿去了, 他们算出数额。我们要进货, 卫校帮我们汇款。”

记者来到区卫生局, 医政科



长江公寓旁的诊所挂着“六合卫校”的招牌 快报记者 赵守诚 摄

王科长气愤地说, 卫校门诊部是非营利性的医疗机构, 转让执业许可证的行为是非法的。下一步将依法予以处罚, 并联系相关部门吊销其营业执照。

对卫校擅自出售许可证该如何处罚, 王科长无奈地说, “这事我们不好管, 由区纪委负责查处。”

区纪委将督促卫生局调查

昨天, 记者来到六合卫校, 一听是转让门诊部的事, 钱校长矢口否认, “吴某是我们请来帮忙经营门诊部的, 卫校与他只是聘用关系, 不是将门诊部卖给他。” “那吴某怎么又将你们的许可证

倒卖给张某?”记者问。“噢, 这个嘛。”钱校长犹豫了一下说, “吴某在我们这上班, 可能背地里悄悄把证拿走, 卖掉了。这样好了, 我们立即把证收回来, 不让他们干就是了。这事我知道, 是他们内部有纠纷, 怎么闹得记者都知道了?”

六合区纪委王先生说, 卫校是卫生局的下属单位, 校方非法出售许可证应该由卫生局纪委查处。如果卫生局领导出了问题, 则由区纪接管。王先生表示, 将立即联系卫生局, 督促他们展开调查。快报将继续跟踪报道此事。

快报记者 赵守诚

楼上掉窗棂砸伤路人

快报讯(记者 顾元森)前晚10点多, 家住成贤街的杜先生走到沙塘园5号楼下时, 七八根铝合金门窗的窗棂从高楼坠下, 砸伤杜先生右肩与右脚, 但民警赶到现场后没有找到肇事者。

当晚, 外出散步的杜先生准备回家, 走到沙塘园5号一栋30多层的居民楼下时, 突然听到身旁传来砰砰几声, 紧接着他便感觉自己肩膀与右脚一阵剧痛, 鲜血直流。一看, 身旁的路面上多了几根铝合金的窗棂, 每根窗棂不算大, 但两端是尖的。杜先生抬头往上看, 看不出这些窗棂到底是从楼上哪家掉下来的。杜先生忍着痛找到小区门卫, 门卫来到现场后, 也没能找到肇事人家, 只好劝杜先生先到医院看伤。

“我算是幸运的, 头没有被砸到, 如果正好砸到头, 那我就惨了!”杜先生后怕不已, 他称幸亏当时行人很少, 如果是晚上八九点钟, 在附近散步的老人和孩子特别多, 楼上坠物非常危险。杜先生报了警, 但民警赶到现场后, 也没能找出肇事者。最后, 民警安排杜先生到医院看伤, 并让他次日找小区和当地街道解决问题。民警表示, 如果最终仍然找不到窗棂是从哪家坠下的, 杜先生可以依法向这栋楼的所有住户提出索赔。

(周先生线索费50元)

痒得钻心、忍得发狂、抓得血肉模糊……

湿疹六年 一喷了之

市民蔡先生6年前惹上了湿疹的毛病, 双腿奇痒难忍, 被抓得又红又肿, 破口处都烂得流脓了。6年来蔡先生四处求医, 可这病就像长了根一样, 折磨得他心烦气燥, 恨不得剥了这张皮!

去年5月湿疹加重, 蔡先生在药店遇到了一个老太太点名要买“霍氏鲜清”, 蔡先生嘀咕: “这霍氏鲜清是不是效果真的好呢?”于是也买了两盒, 回去一喷, 一股清凉感直往皮肤里钻, 好像有千万只手帮着抓痒痒, 不久, 发炎的地方都慢慢愈合了, 一星期后疹子明显变小。后来, 蔡先生又巩固了一疗程, 湿疹竟然全好了!

妻子皮炎好了, 比中500万还高兴!

当走进市民周先生家时, 发现这个被病魔折磨10年的家庭非常简陋, 周先生感慨地说: “妻子01年就患上了这毛病, 刚开始只手臂有一点痒, 后来发展到脖子一圈都是像青茄子般的红疹, 痒起来整晚抓个不停, 睡不着觉, 看到妻子痒成这样, 心里难受啊!”

妻子说: “平时工作起来只有忍着, 晚上回家就不停地抓, 连偏方都用过了, 不是没效果就是复发, 霍氏鲜清效果还真的蛮好! 一天一个大变样, 用了一个星期基本上都好了! 终于能够睡安稳觉了!”

周先生更是高兴地插了一句: “霍氏鲜清真是不用不知道, 一用吓一跳! 中500万我都不高兴, 妻子病好了我最高兴!”大伙都笑了起来。

皮肤顽癣 喷喷就好

感受第一喷(强力止痒): 一股清凉感直往皮肤里钻, 立刻就痒了。

3-6天(祛屑消斑): 皮屑脱落, 红斑范围明显缩小消失, 增厚皮肤变薄, 色素沉着变淡, 丘疹逐渐消退。

10-15天(无痕换肤): 皮痂全部脱落, 开始长出新的皮肤; 皮肤不再痒、肿, 且一点儿疤痕也没留下。

20-30天(免疫修复): 受损皮肤基因得到全面修复, 恢复自我免疫屏障, 不用再遮遮掩掩!

- 【霍氏鲜清】防伪指定销售地址:
- 市区: 康泰药店(长乐路好又多对面)
 - 新街口第一药店旁康泰(石鼓路大洋百货一楼)
 - 国盛中央门大药房(中央门邮局旁)
 - 华悦大药房(新街口南站中山南路101号, 加油站斜对面)
 - 大华中药房(中山路钟山宾馆对面)
 - 志信堂药店(鼓楼口腔医院旁)
 - 四社药店(军区总院斜对面)
 - 新特药药房(山西路苏宁电器旁)
 - 新特药药房(升州路店)
 - 光华门大药房(御道街74号光华门路口)
 - 颐丰堂药店(南湖路97号, 省中二院旁)
 - 天使药店(珠江路百脑汇旁)
 - 天悦药店(白下路交警指挥中心对面)
 - 盐仓桥人民大药房(盐仓桥广场)
 - 下关药店(热河南路幼儿园对面)
 - 雨花新村嘉伦光彩大药房(雨花新村二村联华超市内)
 - 雨花药店(雨花路193号, 火车站旁)
 - 利普药店(虎踞北路84号, 丁山宾馆对面)
 - 立业药店(龙蟠路177号, 锁金村车站)
 - 江宁: 颐年堂药店(新医路15号)
 - 颐年堂药店(湖滨公寓)
 - 浦口: 珠江镇祥瑞药店(珠江镇环保局一楼祥瑞药店旁)
 - 南京鸿润药房(浦口区天润城第五街区18幢)
 - 大厂: 大厂人民(杨庄车站旁)
 - 泰达药店(曙光路488号)
 - 九美药房(曙光路华润超市二楼)
 - 六合: 六合嘉伦光彩(县中医院旁)
 - 溧水: 溧水嘉伦光彩(县中医院旁)
 - 马鞍山: 华仁堂大药房(湖北路体育馆南大门对面)

隐形小药水 专克皮肤病

近日, 笔者接到不少老百姓反映: 皮肤病复发, 痒得难受, 穿衣服都得注意了再注意, 但在购买了一种无色、有味的“隐形小药水”使用后, 一些顽固性的皮炎、湿疹、手足癣、老顽癣意外康复了。现在不少皮肤病患者成了“隐形小药水”的活广告——这“小药水”背后到底有什么神奇的秘密呢?

带着疑惑, 笔者走访了长乐路康泰药店、新街口第一药店、山西路新特药等多家药房, 居然每家大药房都有这种“隐形小药水”。盒子和瓶子都是黄褐色, 肉眼看上去, 很难看到里面的药水, 怪不得老百姓

都说是“隐形小药水”。盒子上印有“霍氏鲜清”字样。

据药店药师介绍: “霍氏鲜清”在我省销售已有6年了, 因为效果好, 很多顾客到药店都是点名要买, 其它的推荐也不要, 口碑一直非常好!

皮肤病本身根治难, 易复发, “霍氏鲜清”中的药水采用的是中国苗寨大瑶山深处的草药, 经日本高科技技术研制而成。其独有的“DNA剪切酶和修复酶”, 可直接作用于皮肤基因组, 剪断皮肤致病细菌基



因, 从根本上修复皮肤受损免疫基因。轻轻一喷, 5000万个有效小分子立即渗透到真皮层, 立刻就痒了, 皮损处颜色看着淡了, 丘疹红斑缩小, 皮肤变薄。“霍氏鲜清”杜绝老皮癣、湿疹、皮炎、头、手、体、股癣及顽固痒痒的再次侵犯!

喜!小药水喷好银屑病



冯女士患银屑病二十多年, 那种痛苦是常人无法体会的: 一身的红斑、鳞屑, 痒痒难

忍, 抓的浑身溃烂, 流脓流血, 全身没一块好肉!

冯女士药不知吃了多少, 擦了多少, 每次总以为好了, 可不多久又犯了!

去年2月份, 冯女士大儿子给买回10盒“霍氏鲜清”让再试试。“没想到真的很管用!”冯女士兴奋的说, “喷上去, 一股清凉劲儿直往皮肤里钻, 立刻就痒了! 一星期下

来, 皮肤的鳞屑就少了许多, 红斑也变淡了, 皮损的地方开始变得平滑。”

当她坚持用了一个月后, 鳞屑、红斑全消了, 皮肤变得平整, 只从一些淡淡的色素沉积才看出那里从前是癣。后来, 最严重皮损处的硬痂也已完全蜕掉了, 长出健康新鲜皮肤, 并且一丁点疤痕也没留下——多年的银屑病就这样全好了!

聚焦 鲜清

霍氏“鲜清”是日本为消除各种辐射对人体细胞基因组织破坏, 而历时50年, 耗费近20亿美元研制成功的针对皮肤病发病根源的尖端基因产品, 其独有的受国际专利保护的“DNA-2E”鲜清双酶(中文名), 不但能剪断皮肤致病细菌基因复制链, 迅速杀来核病菌, 而且能将受损的免疫基因片段连接起来, 重建皮肤免疫功能, 防止内毒外菌再次攻击, 防止复发。“鲜清”一举突破了传统消毒、排毒药物见效慢、副作用大、易反复的弊端, 被誉为“找到了皮肤真正的根源”、“使人类皮肤病第一次得到真正意义上的康复”。

美国科学院院士、美国FDA药物评审委员会主席托马森在第34届世界皮肤病研究新进展报告年会上断言: “日本运用尖端基因技术治疗皮肤病领域已处于领先地位, 而这一尖端关键技术, 至少在二十年内同类产品无法超越”。

(原文转载自《动销医药》杂志 抄袭必究)

夏日除癣风暴 霍氏鲜清“零风险体验”

为让更多皮肤病患者能早日康复, 值此【霍氏鲜清】上市6周年之际, 特开展“零风险体验”大型活动, 让还在饱受皮肤病煎熬的患者来一次彻底康复!

买3_{20ml} 送1_{试用装10ml}
买1_{120ml} 送1_{试用装10ml}

★郑重提醒: 请患者先局部试用10ML试用装, 3天内达不到满意效果, 可将10ML包装及其它完好包装到所购买药店, 享受无条件全额退款! 市区购一疗程, 免费送货

咨询热线: 025-86894822

全国皮肤病康复援助中心: 4007-366-355

- 霍氏鲜清专克
- 银屑癣
 - 湿疹
 - 皮炎
 - 头癣
 - 手癣
 - 足癣
 - 股癣
 - 体癣
 - 花斑癣
 - 鱼鳞病
 - 灰指(趾)甲等
- 认准【霍氏鲜清】, 谨防不良营业员推荐无效劣质产品。